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Samengesteld door Rinus van den Broek
INHOUD:

· Bijzondere data

· Vrije push hands training

· Extra trainingen in onze TJQ Vorm voor de competitie van STN

· Gratis oefenlessen in Qigong en Taijiquan
· Gratis Qigong op zondagochtend in de Warande gaat weer starten
· Lente aanbieding ontspanningsmassage met warmte pakking

· Nieuws over steun van CNGO aan The Gambia in West Afrika
· Producten uit The Gambia voor de verkoop

· Producten uit onze winkel, lente aanbiedingen
Bijzondere data:
· Zondag 8 april: 10.00 – 16.00 uur introductiedag van de Bocam opleiding, met

       proeflessen in filosofie, geneeswijze, massage en bewegingsleer.
· Zondag 8 april:  10.00 – 12.00 uur 11e training voor de Yang Lu Chan Vorm
· Zondag 15 april: 10.00 – 15.00 uur 9e lesdag Specialisatie voor Taijiquan docent

· Zondag 15 april: 10.00 – 16.00 uur  Workshop Massage van Flora (Bocam docent)

· Zondag 22 april: 10.00 – 16.00 uur  Workshop Qigong van Marian Scherpenisse

· Zaterdag 28 april: 10.00 – 15.00 uur 10e lesdag Specialisatie voor Taijiquan docent

· Zondag 29 april: 10.00 – 16.00 uur Workshop Massage van Flora (Bocam docent)

· Zondag 6 mei: 10.00 – 12.00 uur 12e training voor de Yang Lu Chan Vorm
Voor  meer informatie over inhoud, tijden en kosten van workshops en extra trainingen verwijzen we naar onze website bij “workshops & specialisaties”
Gratis vrije push hands training
Heb je al eens push hands gedaan, in je les of op een taiji evenement, dan vind je het misschien leuk om daar wat vaker mee bezig te zijn. 
Binnen CNGO kun je nu aansluiten bij de vrije push hands training eens in de twee weken op zaterdag. Op het bord in de ontmoetingsruimte vind je steeds de actuele datum en tijd. 

Push hands is dé manier om te testen of het je lukt om je aan de taiji principes te houden. En de enige manier om het te leren is door het te doen. Vandaar dat we deze extra mogelijkheid om te oefenen aanbieden. Tijdens het vrij pushen wisselen we elke 10 minuten van partner en met hem of haar spreek je af wat je wilt oefenen en/of wat je grenzen zijn. In deze veilige omgeving gaan we op zoek naar mogelijkheden om de ander uit balans te brengen, terwijl je zelf je centrum behoudt. Experimenten zijn ook welkom en plezier gegarandeerd! 

Kortom: wil je je push hands vaardigheden testen en/of uitbreiden? Sluit je aan!
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Ook gratis: extra trainingen in onze Taijiquan Vorm voor de competitie van STN

Ieder jaar doet een grote groep CNGO leden mee met de landelijke wedstrijden van de Stichting Taijiquan Nederland in Utrecht.

Onder leiding van onze docent Chris Stolk is er eens per twee weken op zaterdagochtend van 10.00 tot 12.00 uur een extra training in onze Taijiquanvorm. Dit als voorbereiding op de landelijke wedstrijden van STN.  De data van deze training staan ook op het bord in de ontmoetingsruime (en lopen gelijk met de data van push hands).

Gratis oefenlessen in Qigong en Taijiquan
Voor al onze leden met interesse in Qigong is er op woensdagochtend van 10.45 tot 11.45 uur een extra gratis les in Qigong. Dit onder begeleiding van onze docent Harrie van Hamond.

Dus ook leden die een les volgen in yoga, of waaier, of beauty dance,… zijn welkom.

Op vrijdagavond van 20.15 tot 21.15 uur is er een gratis oefenles in Taijiquan onder begeleiding van onze docent Chris Stolk. Dit is zowel voor beginners als gevorderden. 

Gratis Qigong op zondagochtend in de Warande gaat weer starten

Ieder jaar hebben we in de zomermaanden op zondagochtend van 10.00 tot 11.00 uur een gratis les in Qigong op een grasveld nabij het centrale plein (cafe ‘Grotto’) in het park de Warande. Dit park ligt achter de Universiteit van Tilburg. Parkeren bij Auberge du Bonheur en vandaar uit het pad volgen naar ‘Grotto’: iets voorbij Grotto ligt een groot grasveld waarop de les is. Het doen van Qigong in de natuur is extra fijn, maar bij regen gaat het niet door.
De training wordt verzorgt door Bocam trainer en taijiquan docent Thomas Denkers.  
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Lente-aanbieding: Ontspanningsmassage met warme lentepakking om te ontgiften.  Door Conchita Barbé  Kennismakingsprijs  €  50,00

Stramme spieren en gewrichten vallen onder de leverenergie. In mijn praktijk maak ik tijdens het lenteseizoen gebruik van een warme leverpakking om je lever te ontgiften met Zendocrine. Dit is een mix van diverse essentiële oliën van Doterra die in wisselwerking met elkaar ontgiften en de stofwisseling harmoniseren. Het lichaam neemt de combinatie in zich op van ritmische aanraking, warmte en de werking van de geneeskrachtige kruiden. Tijdens de massage komen de dagelijkse zorgen en malende gedachtes tot rust en de boodschap van de geneeskrachtige planten in de olie kan vrij worden opgenomen. Je krijgt een gevoel van welbehagen, omhulling en ontspanning. Lichaam en geest zijn innig met elkaar verbonden. De zachte, ritmische wrijvingen van de massage laten je lichaam warmte en ontspanning ervaren, terwijl je geest tot rust komt. Deze liefdevolle aandacht voor je lichaam maakt je geest leeg. Na de leverpakking is het verstandig om water en groente thee te drinken. De behandeling duurt ca. anderhalf uur. Je kunt bellen of mailen voor een afspraak op dinsdag of donderdag middag: E-mail conchitadewittelelie@gmail.com tel. 06 51145759.
Nieuws over steun aan The Gambia, in West Afrika
Zoals veel van onze leden weten steunt het CNGO arme families in The Gambia in West-

Afrika. Een van de families die we steunen is de familie Saidy.

Hieronder een stukje geschiedenis over onze hulp aan deze familie.

.
Zo’n vier jaar geleden gingen wij (Anky en Rinus) op vakantie naar het zonnige Gambia. 

We ontmoeten daar een taxichauffeur met de naam Karamba Saidy. Hij gaf ons niet alleen een scherpe prijs, maar op weg naar een visafslag die we wilden zien kwam hij met leuke voorstellen zoals, “hier is een krokodillenfarm, vinden jullie het leuk om daar even te kijken” en “daar is een bosje waar veel apen leven, willen jullie dat zien”.

We kregen een goed contact en zijn uiteindelijk ook bij hem thuis, in zijn ‘compound’, op visite geweest. Wat een sober leven zagen we daar.  

Zowel vader als moeder als alle kinderen sliepen op een cementvloer, geen meubels, geen electriciteit of stromend water en koken op een houtvuurtje.

Een jaar later, opnieuw op vakantie, en op visite liet Karamba ons weten dat hij volgende jaar ergens anders zou wonen. Hoezo dat? Was onze vraag. 

Daarop zei Karamba dat de eigenaar van de taxi de auto verkoopt en naar Engeland verhuist. Op onze vraag ‘waar ga jij dan wonen en hoe kom je dan aan inkomen’ kwam geen duidelijk antwoord. Hij wilde er liever niet over praten, maar na doorvragen kregen we de indruk dat hij waarschijnlijk ergens langs de straat iets moest zoeken. Er zijn in Gambia meerdere families die van palmbladeren een hutje maken en zo proberen te overleven.

Om een lang verhaal kort te maken: hierop hebben wij besloten om voor Karamba een 2e hands taxi te financieren die hij ons in deeltjes terugbetaald. 

Hierdoor kreeg de familie Saidy een inkomen en konden ze een nieuwe, wat betere compound betrekken. Ook de kinderen konden nu voortaan naar school. Karamba en zijn vrouw Seni waren ons zeer dankbaar.

Wat bleek toen we een half jaar later op visite gingen in zijn nieuwe compound?
Omdat het met hun eigen familie zo goed ging  hadden Karamba en Seni in hun compound  een dove mevrouw met een kindje opgenomen (die anders op straat zouden zwerven) en ook de zus van Seni, die dakloos was geworden werd met haar kinderen opgenomen. 

Wij vonden het hartverwarmend om te zien hoe mensen die zelf in onze ogen vrijwel niets hebben toch anderen helpen! 

We denken dat veel Nederlanders hieraan een voorbeeld zouden kunnen nemen. 

Echter, zoals in de vorige Nieuwsbrief vermeld, is er in december 2017 een ramp geschied: de compound van de familie Saidy werd door brand volledig verwoest. 

Het dak, al het meubilair, de matrassen (inmiddels hadden ze die voor de meeste kinderen kunnen regelen) en ook alle schoolspullen waren verbrand, waardoor de kinderen niet meer naar school konden. Door steun van leden van het CNGO hebben we het dak kunnen vervangen en weer schoolspullen gegeven. Zodat naar school gaan kon doorgaan. 
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In februari j.l. zagen Anky en ik een goedkope aanbieding (€ 450,-voor 11 dagen incl. hotel en vliegen) en besloten daar gebruik van te maken.

We gingen opnieuw op bezoek bij Karamba. 

Van iemand hadden ze een beetje waterverf gekregen voor de woonkamer, maar in de rest van het huis  zagen alle muren nog zwart

Om de nare ervaring van de brand gemakkelijker achter zich te kunnen laten hebben we verf gekocht om het huis op te knappen. 
Uiteraard hebben we zelf ook de handen uit de mouwen gestoken. Op de foto is Rinus samen met Karamba aan het schilderen.
Seni Saidy kookt voor 22 mensen. Ze probeert iedereen dagelijks minimaal één warme maaltijd te geven. Zoals de meeste inwoners kookt ze op hout.
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Het koken vindt bij iedere ‘compound’ plaats in een smal gangetje achter het huis, zodat kinderen er niet bij kunnen. De vrouwen die koken zitten dagelijks in de rook en krijgen naar verloop van tijd ernstige longklachten. Dit is een bekend probleem in The Gambia.

Daar komt bij dat de  prijs van hout ieder jaar stijgt en nu al veel duurder is dan koken op butagas. 
En tot slot: De bevolking is in 30 jaar gegroeid van 400.000 naar 1.8 miljoen inwoners. Hierdoor wordt het bos versneld weggekapt, wat eeuwige zonde is van de mooie natuur.

Op de foto’s zien we links Seni koken op houtvuur in de rook. Op de rechterfoto is te zien hoe blij ze is met het butagas toestel. Dit toestel met een gevulde gasfles hebben we met steun van leden van het CNGO aan Seni kunnen geven.

Graag zouden we ook anderen in dit dorp (Kerawan) willen helpen. Zo woont achter de familie Saidy een oudere dame die o.a.  een invalide kind heeft. Zij heeft al longklachten. 

Een gevulde gasfles met kooktoestel kost ongeveer € 100,-- Het gemiddelde maandsalaris varieert tussen de 30 en maximaal 60 Euro. Dit geld is hard nodig voor de eerste levensbehoefte. Sparen om op butagas te kunnen koken is dan ook voor de meesten niet mogelijk.
INMIDDELS IS ER EEN STICHTING OPGEZET OM THE GAMBIA TE HELPEN.

DE NAAM IS ‘FUTURE FOR AFRICA’.

Op onze website meer informatie over de stichting. Een volgende stap is dat we graag een eigen website voor de Stichting willen maken. Hierbij zoeken we nog hulp. 

Ook hebben we een rekeningnummer voor de stichting aangevraagd bij ING. We wachten hierop al 10 dagen. Het rekeningnummer zal op onze website komen. Na de vorige nieuwsbrief lieten enkel leden ons weten dat ze een bijdrage wilden geven . Dit kan ook op rekening NL86 RABO 0138 9718 62, t.n.v. van den Broek, vergeet niet er dan Gambia bij te vermelden. Uw donatie wordt absoluut goed besteed. 
Op onze nieuwe website willen we informatie geven over ‘the smiley coast’ zoals Gambia wordt genoemd. Daarnaast doen we verslag van de families die de giften in geld of goederen ontvangen en laten we zien welke kinderen door de hulp nu naar school kunnen. Namens de Gambianen danken we al onze leden die in het verleden geld of goederen hebben gegeven.

In het folder rek ligt een lijst van goederen die welkom zijn. Wil je de stichting op andere wijze helpen? Wellicht in de toekomst mee op reis naar Gambia?  

Laat het Anky of Rinus weten.
Produkten uit The Gambia voor de verkoop.
Uit Gambia hebben we enkele mooie handgemaakt spullen ingevoerd.

Uiteraard gaat de winst naar projecten in dit land.  
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Produkten uit de winkel van het CNGO
--- lente aanbiedingen, uitsluitend in april ---

- olie voor spieren en gewrichten. 

In januari hadden we 24 flessen ingekocht van de “Sensi Flex Spray extra strong’’. De animo voor deze olie is enorm groeiend, want in maart waren we al uitverkocht. De olie is gemakkelijk aan te brengen en werkt beduidend sterker dan bijvoorbeeld arnica zalf. Er is nu een nieuwe voorraad bestelt en we verwachten deze de eerste week van april weer binnen.

Nu van 23,50 voor € 21,50

- Sensi Body Plasters voor ernstige blessures
Zeer ernstige kwetsuren kunt u het beste behandelen met deze warmtepleisters van 10 bij 15 cm. U plakt deze op de aangedane plek. Na 4 tot 6 uur kun je er met warm water overheen douchen en dan voel je dat de pleister opnieuw gaat werken. 5 stuks, van 12,50 voor € 10,50
- Qigong oefenballen van marmer. 

Oefenen met deze ballen activeert de hersenschors en zorg voor een goede samenwerking van beide hersenhelften. Werkt preventief tegen hersenbloeding. Verstand en gevoel gaan beter samenwerken waardoor men ook stressbestendiger wordt. Oefenen heeft een bloeddruk regulerende werking, vermindert hartritmestoornissen en dyslexie. Wanneer de ballen van te voren in warm water worden gelegd (of op de verwarming)  hebben ze een positieve uitwerking op gewrichtsklachten, zoals reuma: de warmte wordt via de Kringloop meridiaan naar de gewrichten gestuurd. In het rek bij de grote tafel in de ontmoetingsruimte ligt een stencil over hoe je moet oefenen. Nu van € 15,-- voor € 12,50

- mentholkristallen. 

Een potje met pure 100% natuurlijke mentholkristallen. Enkele kristallen doet men in een zo warm mogelijk voetbad. De mentholkristallen zorgen dan voor een betere doorbloeding in het onderlichaam. Worden gebruikt bij buikpijn; gynaecologische klachten; pijn in voeten of benen (bv. bij restless legs) en bij spataderen of koude voeten. Met één potje kunt u minstens 20 voetbaden nemen, nu van 8,50 voor € 6,50
- sportbroeken voor Qigong of Taijiquan. Met logo van het CNGO, goede kwaliteit! 
De broeken zitten lekker, geven wat warmte in de winter en dragen ook lekker in de zomer. Diverse maten. In april van 29,50 voor € 22,50

CNGO Groeseindstraat 91, 5014 LV Tilburg.  Tel. 013 – 5770261

Website www.cngo.nl    Facebook.com/cngotilburg  (like us!)
CNGO NIEUWSBRIEF


APRIL – mei  2018
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Handgemaakte katoenen tassen met 


traditioneel motief.





2 soorten:


- gewone handtas voor boodschappen of strand


  voor € 7,50


- ‘cross over tas’ een iets grotere tas die je 


   over je schouder kunt hangen,


   voor € 15,--





Handgemaakt geitenleren tasjes,


met van binnen een voering van 


katoen met traditioneel Afrikaans


design





In april van € 29,50 voor € 24,50
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