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INHOUD: 
· Speciaal zomer – lesrooster.

· Gratis Qigong op zondagochtend

· Nieuwe lesrooster voor schooljaar 2017 – 2018

· Medewerker(s) gezocht

· Bijzondere aktiviteiten in het nieuwe schooljaar:
· Chinareis

· Workshops Qigong

· 12 workshops in de oudste Vorm van Yang Lu Chan, ‘de onoverwinnelijke’

· Docentenopleiding Taijiquan: “the way of the warrior”
· Allerlei

Zomer lesrooster 
Het CNGO is twee weken gesloten (tijdens de bouwvak), dit is van 31 juli tot en met vrijdag 11 augustus. In de andere weken van de schoolvakantie van de basisscholen hebben we een aangepast programma. Dit kunt u vinden op de homepage van onze website. We hopen dat met dit programma iedereen die wil ook in de zomer kan komen sporten.
Gratis Qigong les op zondagochtend
Gedurende de gehele zomer geeft onze docent Thomas op zondagochtend 10.00 een Qigongles in het park de Warande. Dit park ligt achter de Universiteit van Tilburg.
De Qigong is op een grasveld grenzend aan het centrale plein. Op dit plein staat een cafeetje (“grotto”) waar een groep cngo-ers na afloop iets drinken. Doe mee, heerlijk in de natuur!
Nieuwe lesrooster schooljaar 2017 – 2018
Dit rooster komt binnenkort op onze website en kunt u op de homepage aanklikken. Er zijn slechts enkele wijzingen ten opzichte van het rooster van afgelopen jaar.
Medewerker(s) gezocht
Voor schoonmaak, bar en receptie zoeken we nog medewerkers die in ruil voor les een of enkele uurtjes in het CNGO willen helpen. Heb je interesse? Geef dit door aan Carlo van de administratie.

Bijzondere aktiviteiten in het nieuwe schooljaar
Chinareis: op verzoek van velen heeft het CNGO samen met Professor Wen weer een nieuwe studie- en vakantiereis naar China georganiseerd. Drie weken, van 22 juli t/m 11 augustus 2018.  Het wordt opnieuw een boeiende reis met veel cultuur, natuurschoon en lessen in Qigong van topleraren!.  Het aantal deelnemers is beperkt.  De folder over deze reis ligt in het rek naast de receptie.  Ook staat er informatie op onze site, klik op “Chinareis” op de homepage. 
Workshops Qigong: Voor het nieuwe schooljaar hebben we al acht workshops in Qigong georganiseerd, voor iedereen die wil verdiepen. Qigong voor het Hart; Kleine Kringloop meditatie;  enz. Meer weten? Klik op onze homepage op “workshops & specialisaties” en kijk dan bij “workshops voor iedereen”
12 ochtend workshops in de oudste Taijiquan Vorm van Yang Lu Chan, ‘de onoverwinnelijke’:
De docent, Marian Scherpenisse, heeft vele jaren getraind bij Thierry Alibert (een fransman die o.a. wereldkampioen Taijiquan is geweest). Van hem heeft Marian de oudste Taijquan Vorm in de wereld geleerd.  Deze Vorm kent meer dan 300 bewegingen maar wordt in delen aangeleerd. Ieder deel kun je afzonderlijk trainen. 
Deze Vorm geeft verdieping wanneer je alle jaren taijiquan beoefend en is meer martiaal gericht dan de 48 Vorm die we in het CNGO leren. Zie de informatie op onze site onder: “workshops & specialisaties”op homepage en dan bij “Yang Lu Chan”

Docentenopleiding Taijiquan: The Way of the Warrior.
Dit is een specialisatie opleiding van de Bocam beroepsopleidingen. Maar tevens toegankelijk voor vergevorderde leerlingen in Taijiquan.  Een voorwaarde is dat je de 48 Vorm beheerst en over voldoende basiskennis beschikt van de Chinese Natuurfilosofie (het Taoïsme) en de Traditionele Chinese Geneeswijze. Ontbreekt het aan dit laatste dan is –in overleg en tegen vergoeding- bijscholing hierin mogelijk tijdens de opleiding.
Voor meer informatie zie homepage “workshops” en dan “The Way of the Warrior”
Allerlei
· voor iedereen die deze datum graag vrij wil houden: de Open Dag van het CNGO, met lezingen, proeflessen, demonstraties, massage, enz. is op zondag 17 september.

· Heb je interesse in onze Bocam opleiding?: een intensieve gezondheidsopleiding tevens erkende beroepsopleiding. De laatste introductiedag voor het schooljaar ’17-’18 is op zondag 24 september
· Gambia: er zijn de afgelopen maand weer veel goederen verstuurd. Kleding, gereed-schap, een tafel, kleine t.v. en meer. Door de verzendingen van het CNGO heeft een groot gezin nu woonruimte en zijn er al 8 kinderen die naar school kunnen!
Je bijdrage komt dus absoluut goed terecht.
Namens deze Gambianen en namens het cngo: alle gulle gevers bedankt!
· 18, 19 en 20  augustus is weer het jaarlijkse North Sea Tai Chi Festival. In onge-

dwongen sfeer worden er in de natuur (en bij regen in tenten) vele lessen gegeven door binnen- en buitenlandse leraren in:  Qigong, Taijiquan, vele andere vechtsporten, meditatievormen en meer. CNGO docent Rinus geeft tijdens dit festival op zondagochtend een lezing in Natuurfilosofie (Taoïsme). Zie voor meer informatie hun website www.northseataichi.nl    
Tot slot wensen medewerkers en docenten van het CNGO iedereen een fijne zomer toe !
CNGO: groeseindstraat 91   5014 LV Tilburg   Tel. 013 – 5770261

Website: www.cngo.nl       Facebook.com/cngotilburg
(wil je ons steunen? Like ons op Facebook!)
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