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latuurlijke Gezondheids-Ontwikkeling



CNGO NIEUWSBRIEF 

FEBRUARI & MAART 2018
Belangrijke data en opmerkingen:

Tijdens de krokusvakantie en carnaval gaan onze lessen gewoon door.

Zondag 18 februari: Qigong workshop in de Zijde oefeningen, ook ‘8 brocaten’ genoemd, voor het Middenniveau (Lever, Galblaas, Milt, Pancreas en Maag). Deze serie is dus anders dan we leren op de Bocam opleiding.
Zondag 11 maart: Qigong workshop van de ‘Babyslang’. Versterken van je basisenergie (de ‘Jing’) en meer kracht en soepelheid in de wervelkolom.
Bovenstaande workshops worden gegeven door CNGO en Bocam docente Marian Scherpenisse.
Zondag 18 maart: Massage workshop van Bocam docent Flora van Bochove. Door massage niet alleen je Qi versterken en beter laten stromen, maar de Qi in de meridianen ook werkelijk leren te voelen. Haar vorige workshop op 26 november j.l. was vol. Op verzoek van de enthousiaste deelnemers heeft Flora nog drie extra workshops gepland. Voor degenen die geen lessen van haar willen missen hier alvast de data: zondag 29 april; zondag 15 april en zondag 29 april.

Voor  meer informatie over inhoud, tijden en kosten van workshops verwijzen we naar onze website bij “workshops & specialisaties”

Cliënten gezocht voor een gratis onderzoek en gratis therapie

Derde jaars BOCAM  studenten moeten voor hun eindexamen stage lopen.
Dit betekent het afnemen van een volledig gezondheidsonderzoek, een Body & Mind Check Up, het stellen van een diagnose en vervolgens 8 weken therapie om de klachten te verminderen en vaak zelfs volledig te verhelpen.

De normale kosten voor dit traject zijn € 180,-- voor het uitgebreide onderzoek van ruim 2½ uur en € 65,-- voor een consult. 
Nu gratis, voor mensen die bereid zijn ook zelf dagelijks te werken aan het verminderen van hun klachten. We zoeken clienten met chronische gezondheidsproblemen, zoals moeheid (bv. ME), reuma, atrose, hart- of longklachten, fibromyalgie, spijsverteringsklachten, Parkinson, e.a.  
Het onderzoek vindt plaats op zaterdagmiddag 24 maart. De uitslag -bespreking van diagnose en het plan om de klachten te verhelpen-, alsmede een eerste behandeling wordt gegeven op zaterdag 14 april. In overleg met de therapeuten in spé wordt hierna bekeken wanneer de 8 consulten plaats vinden. Het programma bestaat o.a. uit het doen van gerichte oefeningen (uit de medische Qigong, zoals dit ook in Chinese ziekenhuizen wordt toegepast); daarnaast behandeling van acupunten met acumagneten; eventueel aanpassing van voeding; indien nodig ontspanning- of ademhalingstraining, enz. Kortom alles was nodig is om uw klachten te verhelpen.
Voor materialen die we gebruiken (zoals acumagneten, moxa, medicinale thee e.d.) vragen we een bijdrage van € 10,-- per keer.
De studenten worden begeleid door Bocam docenten die tevens ervaren therapeuten zijn.  
Heb je interesse om hieraan deel te nemen?
Laat het dan weten bij de receptie met je naam, telefoonnummer, emailadres en een beknopte vermelding van je gezondheidsprobleem. Aanmelden kan ook op email: rinusvandenbroek@cngo.nl 
Hierna nemen we kontakt met u op.

Voordat het onderzoek op 24 maart start kunt u worden uitgenodigd door een van de begeleidende docenten voor een klein vooronderzoek (duur ongeveer 1 uur). Tot dusver hebben we uitsluitend enthousiaste reacties ontvangen van deelnemers aan deze stage in de afgelopen 15 jaar.
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Taiji competitie: durf jij het aan?

In november bezocht ik (Chris Stolk) het STN-festival, samen met een aantal deelnemers van het CNGO, en zag tot mijn vreugde dat het nog steeds een succesvol gebeuren is waarin mensen van allerlei taiji-geledingen elkaar ontmoeten. Er zijn demonstraties te zien van zeer verschillende stijlen: binnen de competities en daarbuiten, en er is gelegenheid om kennis te maken met allerlei stijlen en leraren tijdens diverse workshops. 

Daag jezelf uit: doe mee met de taiji competitie van de STN in november 2018!

Ik heb al vaak discussies gehad over het nut van competities. Er zijn goede argumenten voor en tegen deelname. 

Volgens mij biedt de competitie een unieke gelegenheid om voor jezelf eens te testen hoe stressbestendig je beoefening is geworden. Ga er maar aan staan: ten eerste is er een lawaaierige en felverlichte sporthal waarin veel te doen is, ten tweede zit er een jury naar je te kijken (waaronder ondergetekende), die mogelijk niet op de hoogte is van de specifieke kenmerken van jouw vorm, en ten derde is er het publiek van bekenden en onbekenden dat intens of oppervlakkig toekijkt of zelfs wegloopt. Alles bij elkaar genoeg reden om, tot je verbazing, eens lekker trillende ledematen te krijgen. 

Tegenstanders van competitie zeggen dat taijiquan niet te testen of te beoordelen is, en dat de regels voor pushing hands kunstmatig zijn. Daar is wat voor te zeggen. Maar uiteindelijk sta je er vooral voor jezelf en ben je je eigen jury en scheidsrechter.

Wil je ook meedoen aan een competitie, individueel of in een groep?

Dan sta je er niet alleen voor! Op het CNGO is er een groep die samen traint om mee te doen aan wedstrijden, iedereen op zijn of haar eigen niveau. De deelnemers stimuleren elkaar om beter te worden, en zorgen er samen voor dat het een gezellige groep is.

Op 3 februari beginnen we weer met de trainingen met de CNGO wedstrijdgroep.

Je bent welkom op zaterdagmorgen 1 x in de 2 weken van 10.00 tot 12.00 uur.

Kom gerust eens kennismaken, maar als je je echt wilt aansluiten, verwachten we wel dat je je best doet om er zo vaak mogelijk bij te zijn.
Als hier nog vragen over zijn dan kan je mij (Chris Stolk) op het CNGO altijd benaderen.
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LESWIJZIGING

Sommige leerlingen besluiten na een poos over te stappen naar een andere les, bijvoorbeeld van Yoga naar Qigong. Het wijzigen van je les is altijd mogelijk.

Enkel vragen we je dan dit even door te geven aan de receptie. Voor het receptie luikje ligt een formuliertje ‘leswijziging’.  Hierdoor weten we wie aan welke les deelneemt en of groepen niet te groot worden.  Bedankt hiervoor.

GAMBIA

Helaas ontvingen we 2e kerstdag van Karamba Saidy, één van de families die we al jaren steunen een ontstellend bericht: hun compound (huis) was volledig afgebrand. De oorzaak was niet bekend. Karamba was aan het werk met de taxi en Seni, de vrouw des huizes, was met haar kleinste op het land aan het werk toen ze een buurvrouw brand hoorden roepen.  De laatste vier jaren hebben we de familie Saidy geholpen met werk en inkomen (we hebben een taxi voor Karamba gefinancieerd die hij in kleine delen heeft afbetaald). Hierdoor hebben ze een eigen compound gekregen en konden de kinderen naar school.
Wat een deceptie en wat een verdriet zagen we op ons mobieltje binnenkomen: tientallen mensen, ook buurtbewoners, zaten te huilen. Het huis is volledig verbrand, de dakbalken hingen er nog maar waren niet meer sterk genoeg om tijdens het regenseizoen het dak te dragen. Ook alle meubilair is verbrand en nog erger: de uniformen, schooltassen en schoolboeken en schoenen voor de kinderen die ze op school verplicht moeten dragen. Dit betekende ook dat de kinderen niet langer naar school konden.
Begin januari zijn Anky en Rinus met hun twee kleinkinderen van 5 en 7 jaar naar Gambia gegaan en hebben de familie Saidy bezocht. Zowel de ouders als de kinderen sliepen nu op het beton, al het beddegoed was verbrand. Via een bevriende stichting uit Nederland (Gambia for you) hebben we twee gratis matrassen en enkele voedingspakketten kunnen regelen. 
Van enkele leden van het CNGO hadden we tesamen € 110,-- ontvangen om ‘aan een goed doel’ te besteden. Van dit geld hebben we gezorgd dat de twee oudste kinderen Mohammed van 17 en het meisje Sibu van 12 jaar weer naar school kunnen (de familie heeft gevraagd om hun dank door te geven, bij deze dus!)
Door zuinig om te springen met ons vakantiegeld konden we € 280,-- betalen voor nieuwe dakbalken en hebben we tevens geld kunnen geven om de twee jongere kinderen naar school te sturen. 
Karamba heeft nog steeds zijn werk (hij werkt vanaf ’s ochtends zes uur tot laat in de avond); ze hebben wat grond om groenten en cassave te verbouwen en zijn vast besloten om ook deze tegenslag weer te overwinnen..
Van enkele families die van het CNGO dozen met 2e hands spullen hebben ontvangen kregen we het uitdrukkelijke verzoek om onze leden hartelijk te bedanken. Daarom bij deze: iedereen die met geld of goederen steun heeft gegeven … van harte bedankt!
Nog steeds kun je spullen inleveren waarbij het CNGO de verzendkosten betaald.  Schoenen en kleding (vooral ook voor kinderen); potten en pannen; gereedschap; tafels (waar de poten van los kunnen); matrassen; klapstoelen; mobieltjes e.a. 2e hands goederen zijn welkom.  Wat de families niet zelf gebruiken wordt verkocht en van de opbrengst koopt men rijst of gaan er kinderen naar school.
GEZOCHT: mensen die ons kunnen helpen met het opzetten van een website voor onze stichting ‘Future for Gambia’.  We zijn momenteel de statuten aan het opzetten. Hierna is het nodig om een eigen website te maken. Wie wil voor dit goede doel zijn kennis en kunde inzetten?
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→Sibu dochter van 12 jaar (in het midden met witte jurkje) verkoopt hier uien die ze zelf verbouwd hebben op de markt.


Door de bijdrage van leden van het CNGO kan zij en haar broer Mohammed weer naar school.








→ foto van het huis van de familie Saidy.


Alles verbrand: beddengoed (de meeste kinderen sliepen inmiddels op matrassen), het weinige meubilair, maar ook schoolspullen. De balken (gemaakt van palmbomenhout) zijn zwart geblakerd en niet meer sterk genoeg om in het regenseizoen het dak te dragen.
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